

## Весенние неприятности

Первый день марта подарил иркутянам по-настоящему весеннее тепло. Однако капель приносит не только положительные эмоции, но и неприятности. Улицы города завалены талым снегом и кусками льда. Коммунальщики не успевают убирать с крыш и улиц то, что выпало за зиму. Горожане пытаются быть осторожней. Им приходится смотреть и под ноги, и на карнизы крыш.

Непривычное для начала марта тепло сюрпризом для синоптиков не стало. Раз в пять лет такое случается и в Сибири. В ближайшие дни, обещают метеорологи, столбики термометров в городе поднимутся выше плюс пяти градусов. "На территории Приангарья распространяются теплые воздушные массы. Они приходят из районов Средней Азии. И в ближайшее время будет ожидаться такая теплая погода", - сказала Владимир Гонтарь, заместитель начальника иркутского Гидрометцентра.

Но долгожданное тепло, как правило, оборачивается для горожан новыми проблемами. Например, трудно пройти по тротуару и не поскользнуться. Можно не уберечься от сосулек. А если гражданин все-таки пострадал, установить виновного не всегда легко. Ведь чтобы спросить с кого-то за несбитые вовремя сосульки, надо сначала найти собственника здания. "Если с крыши муниципального дома свалится сосулька, и будет причинен ущерб, то, естественно, будет нести ответственность руководитель муниципального предприятия", - говорит Николай Хиценко, заместитель мэра г.Иркутска.

По словам Хиценко, снег и сосульки с крыш начали убирать еще на прошлой неделе. Но некоторые горожане помочь от города не ждут и борются с весенними проблемами своими силами. А вот грязь, как и прежде, приходится обходить, а к наростам на крыше относиться весьма осторожно.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК , ИРКУТСК ☎ 2264 02.03.2005, 09:00 ⚡ 229

URL: <https://babr24.com/?ADE=20086> Bytes: 1655 / 1655 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)